OnpeAcAcHUE KBAAPATHIHOU
dpyHKITIN

3agaHna anst yCTHOro cyeta
YnpaxXHeHune 5

9 knacc



‘ Havanre 3HAaUEHNE KBAaAPATUIHOU
dpyaKIIN

y=X-2Xx+5
y @) =28
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| IpuroTosbca kK OTBETY Ha 5TH XK€
BOIIPOCHL B ABTOMATHIECKOM PEKUME
IIOK232 CAAUAOB




‘ Hatiaure sHaueHme KBAAPATUIHON e
dpyaKIIN

y=X-2X+5
y(8)="




‘ Hanianre HyAn pynkimm G

y=X-3Xx 12




‘ Hanianre HyAn pynkimm e

y=X+4x+3




‘ HazoBure KOOPAUHATEL TOYEK IIEPECECUECHUA
rpa(i)HKa KBAAPATHIHOU q)yHKHHH C OCSIMH

KOOPAHMHAT
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CaaiiTe 3aITOAHEHHBIE OAAHKA YIUTEATO







